



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

EDITAL Nº 33, 31 DE MAIO DE 2019. CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS
RETIFICAÇÃO Nº 01/2019 – EDITAL Nº 33/2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 33/2019, publicado nas páginas 70 a 76, Seção 03, no Diário Oficial da União em 04 de junho de 2019.

1. No Anexo I - TABELA DE VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO

Onde se lê:

ÁREA	REQUISITOS/EXIGÊNCIAS	VAGAS			
		AC	PP	PCD	TOTAL
Arquitetura	Bacharelado em Arquitetura; Arquitetura e Urbanismo.	1	-	-	1
Química	Licenciatura ou Bacharelado em Química.	3	1	-	3

AC = Ampla Concorrência; PP = Pretos e Pardos; PCD = Pessoas com Deficiência

Leia-se:

ÁREA	REQUISITOS/EXIGÊNCIAS	VAGAS			
		AC	PP	PCD	TOTAL
Arquitetura	Bacharelado em Arquitetura ou Arquitetura e Urbanismo.	1	-	-	1
Química	Licenciatura ou Bacharelado em Química ou Engenharia Química.	2	1	-	3

AC = Ampla Concorrência; PP = Pretos e Pardos; PCD = Pessoas com Deficiência

2. No Anexo II - CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS PARA A PROVA OBJETIVA E TEMAS PARA AS PROVAS DISCURSIVA E DE DESEMPENHO DIDÁTICO

Excluir o conteúdo Programático de Administração.

No Conteúdo Programático de Matemática

Onde se lê:

MATEMÁTICA

1. Funções Exponenciais e Logarítmicas; 2. Análise Combinatória e Probabilidade; 3. Matrizes; 4. Números Complexos; 5. Polinômios e Equações Polinomiais; 6. Vetores no R2 e no R3 e Produtos de Vetores; 7. Limites e Continuidade; 8. Derivada de uma Função; 9. A Integral Definida; 10. Técnicas de Integração.

Leia-se:

MATEMÁTICA

1. Funções de uma variável real; 2. Análise Combinatória e Probabilidade; 3. Geometria Espacial; 4. Limites e continuidade de Funções; 5. Derivada de uma função; 6. Teorema Fundamental do Cálculo e aplicações da integral definida; 7. Sequências e Séries; 8. Produtos de Vetores; 9. Variáveis aleatórias; 10. A história da matemática no ensino de matemática: contribuições, possibilidades e desafios.

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina, 10 de junho de 2019.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora